


»%» 3HAMOMUMOCH I3 MUCbMOBUM
OINEHHAM HA ABOLUWOPOBE YUCINO

‘ 3Hanaun 3HayeHHA YacTOK 3a aifOPUTMOM MUCbMOBOMO AiNEHHS.
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3HangM 3HayeHHA 4YacTok cnocobom fobopy, BUKOPUCTABLUM NPUKUAKY
npobHux uudp. Lo cninbHe B 3HaUEHHAX YaCTOK?
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m BukoHait pi3Hi dopmu 3anucy gineHHA cnocobom gobopy, BUKOpUCTas-
Tafnuua MHOEEHH:

wene7— LA nplﬂKli‘l,qu U,Vld)plﬂ 3Ha4yeHHA YacCTKW.
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m BuvKoHan flineHHA NUCbMOBO. AK MOXHa MipKyBaTu B XOfi MMCbMOBOIO
AineHHsa Ha asouudpose ynucno?
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m Po3s'saxun 3apayi-

I » 1) 3a 8 peunciB TpbOMa OAHAKOBUMMM MallMHaAMU NepeBe3nu
240 1 BaHTaxy. CKiNbKM TOHH BaHTaXy MOXHa nepese3Tn Of-
) H!Elo TaKol MallnHOI 3a 5 peicis?
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3) . = (T) - 3a 5 peuncie 0gHIEKD MALLUHOHD.




